

名胜世界邮轮庆祝抵达芽庄及岷港

【名胜世界壹号】从香港出发正式展开 5 晚芽庄至岷港航次



名胜世界壹号从香港出发至越南，越南以其宏伟景观、遗产、自然景观及当地美丽的海滩而闻名。

2023 年 11 月 14 日 香港 - 【名胜世界壹号】今天抵达芽庄并于明日抵达岷港，标志着名胜世界邮轮正式展开越南的航线，并于指定周日*从香港出发。旅客现在可选择搭乘【名胜世界壹号】越南 5 晚航次，以游览芽庄和岷港均被联合国教科文组织列为世界遗产的沿海城市，探索其丰富的自然资源遗产、文化和自然美景。

名胜世界邮轮总裁吴明发先生表示：「作为唯一全年以香港为母港的邮轮公司，我们为旅客增添越南芽庄和岷港为目的，以提供三亚及冲绳以外更多航线选择，并在 2024 年展开菲律宾的航线。」吴总裁补充说：「我们更藉此对越南当局为实现这航次部署所提供的支持表示感谢，我们将继续携手努力，振兴整个地区的邮轮业。」

从香港出发乘坐【名胜世界壹号】让有兴趣游览越南的游客提供了另一种方便舒适，又充满独特而难忘的旅行体验。您的 5 晚越南邮轮旅程从充满活力的香港出发，以开展“海上度假游轮”之旅，享受从内舱房、海景房或露台房等舒适的船上住宿体验。您亦可选择更奢华的假期，入住我们著名的皇宫套房，享受各项专属待遇，包括专属区域、私人设施及个人化的欧式管家服务。

在海上航行时，您可以随时走出舒适的客房享受【名胜世界壹号】为您提供的各种国际和地道美食。同时可以享受滑水梯和泳池、令人惊叹的现场国际表演，以及各种娱乐和主题活动、免税购物及水疗等。



邮轮将带领您到达每一个难忘的目的地，首先您将被芽庄的自然壮丽美景所吸引。芽庄拥有迷人的海滩包括长滩、Dốc Lết 和 Đại Lãnh、水晶般清澈的海水和刺激的水上活动。除此之外，旅客还可以在芽庄游览多个未受破坏的岛屿，例如猴子岛、Hòn Mun 岛和 Yến 岛。同时探索这座城市丰富的遗产和独特的建筑，包括芽庄最大的宝塔龙山宝塔，其高达 78 英尺高的佛像绝对值得参观。另外，不要错过当地各种海鲜和以古老食谱烹调的美味佳肴。

邮轮的下一站是美得令人惊叹的岘港，这里是现代与传统风格的完美融合。如果您渴望享受更多海滩，岘港拥有长而美丽的海岸线及最受欢迎的海滩，其中包括范文同海滩和努尔卡海滩。在岘港向乡郊方向前往，将带给您一个冒险体验，您有机会登上隐藏着神社的著名五行山。此外，探索岘港必看的标志性地标，例如长达 666 公尺的龙桥，是当地同类桥梁中最长的；占婆雕刻博物馆，其展示 7 世纪至 15 世纪的精彩展品；灵应寺该地区最高的观音菩萨雕像；岘港大教堂，其拥有标志性的粉红色建筑，是越南最著名的天主教堂之一；以及联合国教科文组织世界遗产 - 圣地美山。此外，您还可以在康恩市场购物，这是一个拥有 2,000 多家商店的一站式购物中心，购买您在岘港所需的一切商品。

除了 5 晚越南航线外，目前旅客可选择乘坐【名胜世界壹号】从香港出发至冲绳那霸、宫古岛 5 晚航线，以及即将于 2024 年 1 月展开的菲律宾长滩岛至马尼拉 5 晚航线。

如欲了解更多详情或预订，请浏览 www.rwcruises.com 或电邮至 reservations.ts@rwcruises.com 查询。

[**5 晚越南邮轮之旅：出发日期 2023 年 11 月 12 日及 12 月 10 日 / 2024 年 2 月 18 日, 3 月 17 日及 4 月 14 日]



关于名胜世界邮轮

名胜世界邮轮是一个新成立的亚洲豪华又充满活力生活方式的邮轮品牌，拥有丰厚的亚洲传统文化，提供个性化的邮轮生活方式和多样化的国际体验。名胜世界邮轮旗下【云顶梦号】，是“海上度假游轮”，提供现代化的舱房，以及标志性的「船中船」经典皇宫套房，宽阔的日光浴甲板、健身房、水疗护理、6 个滑梯和游泳池的巨大水上乐园、攀岩墙、国际歌舞剧和各种自费休闲和娱乐活动；还有知名国际品牌的免税商店、35 家餐饮餐厅和酒吧以及众多设施。此外，游轮上拥有齐全的商务设备，可举行会议及商务奖励活动。

名胜世界邮轮是“名胜世界”的品牌延伸，“名胜世界”是一个全球品牌，在八个国家和四大洲拥有超过 46 家酒店；名胜世界酒店每年接待超过 8000 万名游客，拥有超过三万名员工。最新的名胜世界酒店是 2021 年开业、耗资 43 亿美元打造的拉斯韦加斯的综合度假村。

名胜世界邮轮于 2022 年 6 月 15 日在新加坡首次亮相，可承载 3352 名乘客、排水量 15 万 695 吨的云顶梦号也同日展开运营；可承载 1856 名乘客、排水量 7 万 5338 吨的【名胜世界壹号】已于 2023 年 3 月 10 日进驻香港母港。名胜世界邮轮品牌的成立，定位为该地区亚洲客源的领先邮轮公司，并以亚洲客源市场为主，提供最高标准以客为尊服务、安全和预防措施。

名胜世界邮轮传播部
网址：www.rwcruises.com

 名胜世界邮轮